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C O M U N I C A T  D E  P R E S Ă 
 

„Grupul de conducere şi coordonare a măsurilor de securitate pentru  
Sesiunea anuală a Adunării Parlamentare NATO 2011 (AP NATO 2011)”  

a stabilit măsurile de securitate care vor fi aplicate în perioada 
desfăşurării evenimentului 

 
 
„Grupul de conducere şi coordonare a măsurilor de securitate pentru Sesiunea anuală 

a AP NATO 2011” este format din reprezentanŃi la vârf din Ministerul Apărării NaŃionale, 
Ministerul AdministraŃiei şi Internelor, Serviciul Român de InformaŃii, Serviciului de InformaŃii 
Externe, Serviciul de TelecomunicaŃii Speciale şi este coordonat de reprezentanŃi ai 
Serviciului de ProtecŃie şi Pază.  

 
„Grupul de conducere şi coordonare a măsurilor de securitate pentru Sesiunea anuală 

a AP NATO 2011” asigură permanent: evaluarea  riscurilor în contextul de securitate 
determinat de pregătirea şi desfăşurarea Adunării Parlamentare anuale a NATO; verificarea 
şi planificarea capacităŃilor operative şi de acŃiune a forŃelor implicate în activitatea de 
securitate; conducerea unitară a dispozitivelor de securitate şi implementarea măsurilor din 
concepŃia strategică de securitate a Adunării Parlamentare NATO.  

 
Măsurile de securitate şi dimensionarea efectivelor sunt stabilite la nivelul României 

pentru spaŃiul aerian, maritim şi terestru într-o concepŃie unitară care permite luarea tuturor 
măsurilor necesare pentru prevenirea oricăror incidente şi pentru buna desfăşurare a 
evenimentului. 

 
Manifestarea de la Bucureşti va beneficia de măsuri de securitate de nivelul adunărilor 

parlamentare, în acest scop asigurându-se măsuri specifice în zona Aeroportului 
InternaŃional „Henri Coandă”, pe traseele de deplasare, pentru spaŃiile de cazare a 
participanŃilor şi în zonele de desfăşurare a activităŃilor oficiale 

.  
Conceptul strategic de securitate este organizat astfel încât viaŃa cotidiană a Capitalei 

să nu fie perturbată. Traficul rutier şi circulaŃia pietonală în Bucureşti se va desfăşura fără 
restricŃii în această perioadă. Au fost excluse unele măsurile de securitate adoptate în 
perioada Summit-ului NATO din 2008, precum: culoarul unic de deplasare a delegaŃiilor 
oficiale, restricŃiile de circulaŃie pietonală în jurul Palatului Parlamentului sau în alte zone, 
filtrele la metrou sau pe unele străzi ale capitalei. 
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De asemenea, s-a stabilit menŃinerea nivelului de alertă teroristă, astfel încât acesta 

va rămâne la nivelul „PRECAUT” şi în intervalul 7 – 10 octombrie 2011. 
 
În perioada desfăşurării evenimentului în Palatul Parlamentului vor avea acces doar 

persoanele cu ecusoane special tipărite pentru această manifestare. Toate cererile de 
acreditare pentru jurnalişti sunt adresate DirecŃiei de RelaŃii Publice şi Protocol a Camerei 
DeputaŃilor a Parlamentului României, telefon:+40 728 220 372, email: flux@cdep.ro.  

Vizitele turistice din Palatul Parlamentului vor fi suspendate în zilele în care va avea 
loc manifestarea. 

 
Pentru informarea corectă şi în timp real în legătură cu măsurile de securitate 

adoptate pe durata desfăşurării acestui eveniment a fost reactivat „Grupul Media pentru 
Ştiri de Securitate”, structură care a emis ştiri de securitate pentru Summit-ul NATO din 
2008 şi Sommet-ul Francofoniei din 2006.  

Pentru informaŃii suplimentare vă rugăm să transmiteŃi solicitările dvs. Secretariatului 
Grupului Media pentru Ştiri de Securitate. Date de contact:  

Serviciul de ProtecŃie şi Pază, 
Palatul Parlamentului, Corp B3, Str. Calea 13 Septembrie, 
Nr. 1–3, Sector 5, Bucuresti, Cod poştal 050711 
Telefon: +40 – 21 – 408.10.21; +40 – 21 – 408.13.20; 
Fax: +40 – 21 – 408.11.99 
E-mail: apnato2011@spp.ro 
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